
 

 

 

Referat fra FAU Møte 07.06.2023 

Tilstede: 

1. Ranveig og Silje 
2. Ingvild og Maria 
3. Siv 
4.   
5. Ann Katrin 
6. Nina og Birgitte  
7. Kjerstin 

Rektor: Torunn 

Referent: Kjerstin 

1:Rektors hjørne 

-  Foreldre er informert at det ikke er nødvendig med penal i første klasse, alt av utstyr 
til tegne og skrive vil skolen stille med. Første skoledag vil SFO være åpen for 
førsteklassingene.  

- Stadig parkering på skoleplassen på ettermiddag- rektor har informert leietagere av 
klasserom, musikk rom etc. Kjerstin sender en epost til Bønes Basket 

- Siste innspurt på skolen de neste ukene og den vil tilbringes ute og flere trinn skal på 
byturer, langeskogen, Kyrkjetangen etc. Avslutter med felles smørelunsj 20 juni og 
alle trinn har et bidrag hver på fellesavslutning. 

- Endring i personalet, Tor, miljøterapeut, slutter. 1 stk Lærling Julie, barne og 
ungdomsarbeider får fast stilling fra høsten 

- .Avd leder Sfo , mange søkere og 1 har fått tilbud , venter på svar  Avd.leder mellom 
trinn- 1 stk har fått tilbud, venter på svar 

- Foreldremøter blir 5-7 september på alle på skolen, felles i hallen og så går en hver til 
sitt. 

- Branntilløpet i påsken er etterforsket og oppklart 

- Telenor xtra ved Bønes IL vil ha oppstart i august på Bønesbanen. Skolen har vært 
positiv til dette og Sfo vil samarbeide med deling av hall. 

 



 

 

 

- Det er kommet ønske om en felles aksjon mot smart telefoner fra noen i 
foreldgruppen, dette er ikke noe skolen kan gå ut og støtte, FAU vil heller ikke støtte 
noe slikt, men oppfordrer il dialog på trinnene. 

2: Info fra FAU-Leder 

-   Innspill til skolen/rektor at det er ønskelig med en felles mal på  bursdagsgrupper på 
max 10 stk og at disse gjerne kan rullere hvert år. Det skal tas pedagogiske hensyn i 
inndelingen  

- Fau vedtok i 2022 at vi skolen skal ha en standard for bursdagsfeiring som gjelder fra 
1-7 trinn. Gave kjøpes inn av foreldre til bursdagsbarnet, max 500 kr og gjestene tar 
med kort til bursdagsbarnet, gjerne med noen fine ord i. denne ordningen ivaretar 
inkludering, miljø og økonomi. 

- Ønskes en standard for hvordan lekseplaner distribueres på skolen. Det er ønskelig 
at alle trinn legger ut på nettsiden. Samt at det skrives på hvilke bøker de trenger til 
hver dag da mange elever bærer unødvendig tungt. 

17 mai ble gjennomgått og noen innspill – det er ønskelig at skolen øver mer med elevene i 
forkant på sanger og det og gå i tog. De som har ansvar for leker og aktiviteter ute burde 
hatt vest, sørllig de som selger lodd og aktivitetskort. Veldig bra at det var mulig og gi ut kort 
i forkant til de som trenger det iht økonomi, husk og spør om de har søsken for eksempel i 
bhg  

3: Ny rutine for valg av FAU medlemmer 

- Det er ønskelig med mer kontinuitet i FAU og det ble foreslått at det gjøres en 
endring fra høsten 2023. Det betyr at FAU representanter velgesinn for 2 år om 
gangen og for å få til dette så har flere at årets medlemmer tatt et år til. De nye som 
rykker opp, vil da sitte i to år og ved neste høst velges en ny som skal sitte 2 år. Da 
blir det en overlapping og bedre kontinuitet. Årets og neste års medlemmer er 
informert og har samtykket.  På høstens foreldremøte så skal det velges nye for 
neste år. Disse blir vara i år dersom begge melder frafall. 

 

4: Økonomi ble ikke gjennomgått pga tid 

 

 



 

 

 

5: Eventuelt 

- Det skal lages et forslag/idebank til trinnkontakter for hva som kan og bør 
gjennomføres som et minimum av sosiale tiltak på trinnet. Dette vil distribueres ifm 
foreldremøte.  I forkant av føreldremøte vil fau ta en prat med alle kontaktlærer slik 
samme info går ut til alle og vi får innarbeidet en rutine på hvordan trinnkontakter, 
FAU og bursdagsgrupper fungerer.  Dette er skolen positiv til 

Neste møte holdes 30 august sammen med de nye som rykker opp i høst.  

Møte begynner kl 19.00 

 

 

 


